Beckumer Spielvereinigung

Mercedes-Ostendorf Cup 2014

Saisonvorbereitungsturnier ftr C-Junioren

Spielstatte: Romerkampfbahn
Vorhelmer Stral3e 72
59269 Beckum
[Datum: | 16.8.2014 | [Beginn:] 10:00 |
| Spielzeit:]2 x 15 min | | Pause:| 5 min |
Gruppe A Gruppe B
1. |DJK Vorwarts Ahlen 1. |Rot Weil3 Ahlen
2. |SC Miinster 08 2. |TuS Hiltrup
3.|SC Verl 3. |SC Greven 09
4. [SsC Wiedenbriick 2000 4., |Spielvereinigung Beckum
Nr| Platz | Grp.| Beginn Spielplan Vorrunde Ergebnis
1 1 A | 10:00 [DJK Vorwarts Ahlen - SC Miinster 08
2 2 A | 10:00 |sc verl - SC Wiedenbriick 2000
3 1 B | 10:35 [RotWeiR Ahlen - TusS Hiltrup
4 2 B | 10:35 |SC Greven 09 - Spielvereinigung Beckum
5 1 A | 11:10 [DJK Vorwarts Ahlen - SC Verl
6 2 A | 11:10 [SC Minster 08 - SC Wiedenbriick 2000
7 1 B | 11:45 |Rot Weil Ahlen - SC Greven 09
8 2 B | 11:45 |TusS Hiltrup - Spielvereinigung Beckum
9 1 A | 12:20 [SC Minster 08 - SC Verl
10 2 A | 12:20 |SC Wiedenbriick 2000 - DJK Vorwarts Ahlen
111 1 B | 12:55 ([TusS Hiltrup - SC Greven 09
12| 2 B | 12:55 |Spielvereinigung Beckum - Rot WeiR Ahlen
Vorrunde Gruppe A Sp. | Pkt. Tore | Diff.
1. ]SC Minster 08
2. |SC Verl
3. |SC Wiedenbriick 2000
4. |DJK Vorwarts Ahlen
Vorrunde Gruppe B Sp. | Pkt. Tore | Diff.
1. |Spielvereinigung Beckum
2. |SC Greven 09
3. |TuS Hiltrup
4. JRot Weil3 Ahlen




Beckumer Spielvereinigung

Mercedes-Ostendorf Cup 2014

Saisonvorbereitungsturnier fr C-Junioren
Spielstatte: Romerkampfbahn
Vorhelmer Stral3e 72
59269 Beckum
Datum: 16.8.2014 Beginn: 13:45
Spielzeit:] 2 x 15 min Pause:| 5 min

Nr.| Platz | Beginn 1. Halbfinale Ergebnis
131 1 13:45

1. Gruppe A 2. Gruppe B
Nr.] Platz | Beginn 2. Halbfinale Ergebnis
14 2 13:45

1. Gruppe B 2. Gruppe A
Nr.| Platz | Beginn Spiel um Platz 6 und 7 Ergebnis
151 1 14:20

4. Gruppe A 4. Gruppe B
Nr.] Platz | Beginn Spiel um Platz 5und 6 Ergebnis
6] 2 14:20

3. Gruppe B 3. Gruppe A
Nr.| Platz | Beginn Spiel um Platz 3 und 4 Ergebnis
171 1 15:00

Verlierer Spiel 13 Verlierer Spiel 14
18] 2 15:00 - ;
Sieger Spiel 13 Sieger Spiel 14

Endergebnis
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